

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.06.2000

ПРИВЕТСТВИЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ

Президент Российской Федерации Владимир Путин направил приветствие в связи с открытием запасов нефти на севере Каспийского моря.

В документе, в частности, говорится:

"С радостью узнал о том, что в Астраханской области успешно завершено бурение первой глубокой разведочной скважины на Каспии. На карте России возник новый нефтегазоносный район, эксплуатация которого реально послужит укреплению энергетического могущества страны.

Благодаря профессионализму и отличной работе специалистов российской нефтяной компании "ЛУКОЙЛ", проводившей бурение, сделан решительный шаг в освоении углеводородных запасов области. Убежден, что это не только благотворно повлияет на развитие юга России, но и будет способствовать усилению геополитического влияния нашей страны в Каспийском регионе", - сказано в письме Владимира Путина.

В своем обращении Президент Российской Федерации особо отметил, что работы велись с применением экологически безопасных методов, отвечающих самым современным стандартам. "Бережное отношение к уникальной природной системе Каспийского моря - абсолютно необходимое условие превращения области в один из крупнейших нефтегазодобывающих районов страны. Только так мы сможем реализовать огромный потенциал, которым обладает Астраханская область - ключевой и динамично развивающийся регион России", - говорится в послании Владимира Путина.